

監督的訊息（2022年 5月24日）

主業團的監督邀請我們將世界的喜樂和痛苦視為個人的東西，特別是在這個五月裏向聖母求代禱。

2022年5月24日

羅馬，2022年5月24日

我親愛的孩子們：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

聖經中的話「我必將萬民賜你作產業，我必將八極賜你作領地」（詠2:8）預言性地指向耶穌基督而，因此，在祂內並與祂一起是指向我們每一個人。世界上沒有什麼東西與我們基督徒是無關的。

願這個事實也讓我們感受到——也就是說——世界上所有的喜樂和所有的痛苦都是非常屬於我們自己的，並引導我們「在祈禱上，要恆心」而不會終止「在望德中，要喜樂」（羅12：12），特別是在這個五月裏，求我們的母親——聖母瑪利亞——的代禱。

你們的父親以他所有的

溫情去祝福你們，

康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jian-Du-De-Xun-
Xi-2022Nian-5Yue-17Ri/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2022Nian-5Yue-17Ri/) (2026年1月20
日)